



### నేడు వకీళ్లకు వైద్య పరీక్షలు

నాంపల్లి కోర్టులు, నవంబర్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ) : నాంపల్లి కోర్టుల బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం వకీళ్లకు ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. గ్లెన్ ఫీల్డ్ మల్టరెడ్డి దవాఖాన సౌజన్యంతో పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు శిబిరం కొనసాగునున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

### గుర్తు తెలియని

### మహిళా మృతదేహం లభ్యం

కార్యన్, నవంబర్ 1 : ఓ గుర్తు తెలియని మహిళా యాచకురాలి మృతదేహం లభ్యమైన ఘటన టప్పాబజ్జి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది. ఎన్నె అంబేద్కర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రాంసింగ్ పురాలోని నెహ్రూ పాఠశాల సమీపంలో ఓ మహిళా యాచకురాలి మృతదేహం పడి ఉన్నట్లు పోలీసులకు సమాచారం అందింది. ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న పోలీసులు మృతదేహాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని ఉస్మానియా దవాఖానాకు తరలించారు. ఆమె ఒంటిపై నీలి రంగు పూలతో ఉన్న నైటీ ఉందని వయస్సు 45 - 50 ఉంటుందని పోలీసులు తెలిపారు. మృతురాలికి సంబంధించిన వారు ఎవరైనా ఉంటే టప్పాబజ్జి పోలీస్ స్టేషన్ ఫోన్ నం. 040 - 27854775, 8712660446 లో సంప్రదించాలని ఇన్ స్పెక్టర్ సీహెచ్. శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

## మజ్లీస్ లో కొత్త ఒరవడి.. పోటీపై ఆసక్తి



చార్మినార్ ఎమ్మెల్యే ముంతాజ్ అహ్మద్ ఖాన్ ను కలిసిన స్థానిక నాయకులు (ఫైల్)

చార్మినార్, నవంబర్ 1 : మజ్లీస్ లో రాజకీయ సమీకరణలు మారుతున్నాయి. ప్రస్తుతం కొనసాగుతున్న ఎమ్మెల్యే పరిస్థితిపై సైతం వినిపిస్తున్న ఊహగానాలతో అటు నాయకులు, ఇటు కార్యకర్తల్లోనూ ఉత్కంఠ నెలకొన్నది. ప్రస్తుతం చార్మినార్, యాకుత్ పుర, బహదూర్ పుర నియోజకవర్గాల నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ముంతాజ్ అహ్మద్ ఖాన్, సయ్యద్ అహ్మద్ పాషా ఖాద్రి, ముజంఖాన్ పరిస్థితిపై ఊహగానాలు కొత్తగా తెరపైకి వస్తున్నాయి. ఇదే తన చివరి ఎన్నికలంటూ ప్రకటించిన ముంతాజ్ అహ్మద్ ఖాన్ తన వారసునికి తనస్థానం కేటాయించాలని అభిప్రాయాన్ని కోరుతున్నారు. పార్టీ అధినేత నుంచి స్పష్టమైన హామీ లభించక పోవడంతో తదుపరి వ్యూహంపై ఆలోచనలో పడ్డారు. తన దారి ఏ మార్గాన కొనసాగాలో తుది నిర్ణయం తన కార్యకర్తలతో చర్చించి తీసుకుంటానంటూ ప్రకటించారు. మరోవైపు మజ్లీస్ లో టికెట్ లభించకుంటే ఇతర పార్టీల నుంచి పోటీ చేయడానికి ముంతాజ్ అహ్మద్ ఖాన్ సిద్ధంగా ఉన్నారంటూ గుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. అభిప్రాయం ఈ విషయంపై మౌనం దాల్చడం ప్రశ్నార్థకంగా మారింది.

యాకుత్ పుర సందిగ్ధం.. యాకుత్ పుర నియోజకవర్గం నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న సయ్యద్ అహ్మద్ పాషా ఖాద్రి కొంతకాలంగా అనారోగ్య సమస్యలతో ఇబ్బంది పడుతున్నారు. వయస్సు పైబడిన కారణంతో ఎన్నికలకు దూరంగా ఉండాలని నిర్ణయం తీసుకున్నారు. మరి ఇక్కడి నుంచి ఎవరిని బరిలోకి దించాలనే అంశంపై భిన్నభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి, సయ్యద్ అహ్మద్ పాషా ఖాద్రి కార్యకర్తలు, పార్టీ కార్యాలయానికి అందుబాటులో ఉంటారనే నమ్మకం అటు కార్యకర్తలతోపాటు ఇటు నాయకులకు ఉన్నది. మరి అంతటి బలమైన నాయకుడు ప్రజాక్షేత్రంలో దూరంగా ఉంటే.. ఎలా అనే ప్రశ్న కార్యకర్తలను వేధిస్తున్నది. నూరుద్దీన్ దారెం.. ప్రస్తుతం అక్కరుద్దీన్ ఒజ్జేసీ తన యుడు నూరుద్దీన్ ఎన్నికలకు సమయాత్మకమవుతున్నారనే ప్రచారం పార్టీ వర్గాలు, కార్యకర్తల్లోనూ నూతనోత్తేజాన్ని కలిగిస్తున్నది. పోటీ ఎక్కడి నుండనే విషయమై సందేహాలు నెలకొంటున్నాయి. తనయుడి కోసం చంద్రాయణ గుట్ట త్యాగం చేస్తారనే ప్రచారం మజ్లీస్ కార్యకర్తల్లో కొనసాగుతున్నా.. బహదూర్ పుర లేకపోతే చార్మినార్ నుంచి పోటీ చేసే అవకాశాలు అధికంగా కనిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే ముంతాజ్ అహ్మద్ ఖాన్ మజ్లీస్ నుంచి ఔట్ అనే ప్రచారం పుంజుకున్నది. బహదూర్ పుర ఎమ్మెల్యే ముజంఖాన్ కు సైతం టికెట్ కేటాయింపు అంశంలో అభిప్రాయం అభిమాని వ్యవహరిస్తున్నది. ఒకవేళ నూరుద్దీన్ కు బహదూర్ పుర టికెట్ కేటాయింపు అక్కడి నుంచి సులువుగా శాసనసభలో అనుమతి లభించినట్లైతే అతనిలో పార్టీ పెద్దలు నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నారని తెలిసింది. చార్మినార్ నుంచి పోటీలో నిలిస్తే మాత్రం ఆ పార్టీ మాజీ ఎమ్మెల్యే నుంచే పోటీ తప్పదని సర్వేలు వెల్లడిస్తున్నాయి.

### గోల్కొండలో వాహనాల తనిఖీలు



అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పోలీసులు గోల్కొండలో వాహనాల తనిఖీలు చేపట్టారు. ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాలతో ప్రధాన రోడ్లలో తనిఖీలను ముమ్మరం చేశారు. బుధవారం దక్షిణ, పశ్చిమ మండలం పరిధిలోని గోల్కొండ ఏసీపీ డివిజన్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో అప్రమత్తమయ్యారు. గోల్కొండ పీఎస్ పరిధిలోని ఇబ్రహీంబాగ్ లో నిర్వహించిన వాహనాల తనిఖీలను డీసీపీ బాలస్వామి పరిశీలించారు. తనిఖీల్లో ఏసీపీ సయ్యద్ ఫయాజ్, ఇన్ స్పెక్టర్లు ఎన్. వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు. - మెహబీబ్ కులీ, నవంబర్ 1

### బస్టిల్లో ఎమ్మెల్యేల పర్యటన



అన్నివర్గాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నామని కార్యన్ ఎమ్మెల్యే కౌసర్ మొహిమ్మద్ ని అన్నారు. కార్యన్ డివిజన్ లోని మహబూబ్ కాలనీలో తన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి పర్యటించారు. నాసల్ నగర్ కార్పొరేటర్ నసీరుద్దీన్, ఎంఐఎం నాయకులు మొయిన్ పహిల్లాన్ పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే టోలిచాకి, గోల్కొండ, నాసల్ నగర్, కార్యన్ డివిజన్ లో పర్యటించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ప్రజలతో నేరుగా కలిసి మాట్లాడుతున్నామని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. - కార్యన్ / మెహబీబ్ కులీ, నవంబర్ 1



ప్రజలకు అభివృద్ధిని అందించడమే ధ్యేయంగా పనిచేశామని నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే జాఫర్ హుస్సేన్ మొరాజ్ అన్నారు. బుధవారం మెహబీబ్ కులీ, విజయనగర్ కాలనీ డివిజన్ లో ఎమ్మెల్యే పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం సమయాత్మకంగా ఉండాలని ఎంఐఎం నాయకులు, కార్యకర్తలకు సూచించారు. - మెహబీబ్ కులీ, నవంబర్ 1

### భక్తరామ్ కు జాతీయ ఐక్యతా అవార్డు



దేశ సమగ్రతకు సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ చేసిన కృషిని విశ్రాంత న్యాయ మూర్తి జస్టిస్ వామన్ రావు కొనియాడారు. తెలంగాణ సిటిజన్ కౌన్సిల్ రాష్ట్ర శాఖ ఆధ్వర్యంలో పటేల్ జయంతిని పురస్కరించుకుని జాతీయ ఐక్యతా దినోత్సవం సందర్భంగా సుల్తాన్ బజార్ లోని ఆర్యకన్య విద్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు భక్తరామ్ కు జాతీయ ఐక్యతా అవార్డు ప్రధానం చేశారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ సిటిజన్ కౌన్సిల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ రాజ్ నారాయణ్ ముదిరాజ్, సంఘసేవకులు కె.శ్యామరావు, ప్రొఫెసర్ ప్రతాపరుద్ర, డాక్టర్ ధర్మతేజ ఆర్య, ప్రేమచంద్ జైన్, అశోక్, రాజు పాల్గొన్నారు. - తెలుగు యూనివర్సిటీ, నవంబర్ 1

### కాంగ్రెస్ కు రాజీనామా చేసిన క్రాంతి కుమార్ దంపతులు



చంద్రాయణగుట్ట, నవంబర్ 1 : తెలంగాణ పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి పుణ్యమా అని టీ-కాంగ్రెస్ టీడీపీ కాంగ్రెస్ గా మారిందని పాత నగర యువజన కాంగ్రెస్ మాజీ అధికార ప్రతినిధి ఎన్.పి.క్రాంతి కుమార్ ఆయన సతీమణి హైదరాబాద్ జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షురాలు ఎన్.శైలజ అరోపించారు. మంగళవారం క్రాంతికుమార్, శైలజ ఇద్దరు పార్టీ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేశారు. ఢిల్లీ పెద్దలతో పాటు రాష్ట్ర నాయకత్వానికి ప్యాక్స్ ద్వారా రాజీనామా లేఖను పంపించారు. ఈ సందర్భంగా క్రాంతి కుమార్ మాట్లాడుతూ.. 1979 నాటి నుంచి తన తండ్రి పాండురంగరావు 2001 వరకు పార్టీలో కీలకమైన నాయకుడిగా పని చేశారన్నారు. 1994లో చంద్రాయణగుట్ట నియోజకవర్గం నుంచి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేశారని గుర్తు చేశారు. గాంధీభవన్ లో చీకటి రాజకీయం జరుగుతుందన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్యాకచూట్ నాయకులకు టికెట్లను ఇచ్చి కష్టపడిన నాయకులను బలిపశువులను చేశారన్నారు. తన కుటుంబ సభ్యులు, అభిమానులతో చర్చించి త్వరలోనే బీఆర్ఎస్ లో చేరుతానని స్పష్టం చేశారు.

### కోలుకునేందుకు పౌష్టికాహారం అవసరం



డైటీక్స్ ఇంటర్వీవ్ శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న కోలోలోని మహిళా కళాశాల ఎమ్మెల్యే న్యూట్రీషియన్ విద్యార్థినులకు ప్రవీకరణ పత్రాలు అందజేసిన ఉస్మానియా సూపరింటెండెంట్ నాగేందర్

సుల్తాన్ బజార్, నవంబర్ 1 : రోగి సత్కరంగా కోలుకునేందుకు వైద్యంతో పాటు నాణ్యమైన పౌష్టికాహారం అవసరమని ఉస్మానియా దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ బి.నాగేందర్ అన్నారు. బుధవారం ఉస్మానియా దవాఖాన డైటీక్స్ (పౌష్టికాహార) విభాగం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన డైటీక్స్ ఇంటర్వీవ్ శిక్షణను పూర్తి చేసుకున్న కోలోలోని మహిళా కళాశాల ఎమ్మెల్యే న్యూట్రీషియన్ విద్యార్థినులకు ప్రవీకరణ పత్రాలను అందజేశారు. కోలో మహిళా కళాశాల ఎమ్మెల్యే న్యూట్రీషియన్ విద్యార్థినులకు నెల రోజుల పాటు ఉస్మానియా చీఫ్ డైటీషియన్ జగదీష్ పర్యవేక్షణలో శిక్షణ విజయవంతంగా అందించడం అభినందనీయమన్నారు. వైద్యుల సూచనల మేరకు ఉస్మానియా దవాఖానలో ఇన్ వెంపెంటుగా చికిత్స పొందుతున్న రోగులకు అవసరమయ్యే పౌష్టికా



డైట్ రాజేందర్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న ఉస్మానియా సూపరింటెండెంట్ నాగేందర్

హాన్ని అందజేస్తున్న డైట్ రాజేందర్ రెడ్డిని శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఉస్మానియా ఆర్ఎంవో-1 డాక్టర్ శేషాద్రి, డిప్యూటీ సీఎన్ ఆర్ఎంవో డాక్టర్ బండారి శ్రీనివాస్, ఆర్ఎంవోలు డాక్టర్ విజయభాస్కర్, డాక్టర్ సుప్ర, డాక్టర్ కవిత, అడ్మినిస్ట్రేషన్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ నెహ్రూ, డైట్ ఎన్.రాజేందర్ రెడ్డి, స్టాఫ్ సర్వులు, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### రాజకీయ నాయకులతో ఎన్నికల అధికారి సమావేశం

ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు నామినేషన్ ప్రక్రియలో పూర్తి వివరాలను జాగ్రత్తగా పొందు పర్చాలని నాంపల్లి ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి లాపణ్య సూచించారు. బుధవారం అసిఫ్ నగర్ తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో నామినేషన్ల పర్యవేక్షణ రిటర్నింగ్ అధికారి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ నెల 3 వ తేదీన నామినేషన్ల స్వీకరణ ప్రారంభం అవుతుందని, ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నామినేషన్లను తీసుకుంటామని చెప్పారు. ఈ నెల 13న నామినేషన్ల పరిశీలన ఉంటుందని, 15 న విత్ డా ఉంటాయని అన్నారు. సమావేశంలో ఏకాఆర్డీలు జ్యోతి, ఆంజనేయులు పాల్గొన్నారు. - మెహబీబ్ కులీ, నవంబర్ 1



మల్లేపల్లి డివిజన్ బజార్ ఫూట్ కు చెందిన పరమేశ్వరింగ్ పహిల్లాన్ ఏర్పాటు చేసిన కస్తీ పోటీలను బీఆర్ఎస్ నాంపల్లి నియోజకవర్గం ఇన్ చార్జ్ సీహెచ్. ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ ప్రారంభించారు. ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. కస్తీ పోటీలతో యువకుల్లో క్రీడా స్ఫూర్తి పెరుగుతుందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో క్రీడల అభివృద్ధికి సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేశారని ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. - మెహబీబ్ కులీ, నవంబర్ 1